

邀请函 Invitation Letter

尊敬的_____先生/女士:

中国安徽淮北市·美国洛杉矶贸易与投资说明会定于 2013 年 7 月 8 日下午 4:30 在洛杉矶工业城 Pacific Palms 宾馆会议中心

一楼大厅 Majestic C & D.

主办: 中国安徽淮北市人民政府

美国华人联合总会
美中工商协会
理士国际集团

地址: 1 Industry Hills Pkwy, City of Industry, CA 91744,
TEL: (626) 810-4455

恭请您届时光临!

说明会组织委员会
二〇一三年六月

一、淮北市经济贸易代表团成员名单

淮北市代表团成员名单			
姓名	性别	单位	职务
Xiao Chaoying 肖超英	女	淮北市人民政府	市委书记、市人大常委会主任
Rong Peifu 戎培阜	男	淮北市发改委	主任、党组书记
Zhang Ming 张明	男	濉溪县人民政府	县委书记
Li Xiangyang 李向阳	男	市外事（侨务）办公室	党组书记、主任
Zheng Xueli 郑雪丽	女	淮北市外事办公室	科长
Feng Shaolin 冯少林	男	淮北市旅游局	局长
Xu Jin 徐进	男	安徽口子股份有限公司	党委书记、董事长、总经理

二、淮北市委书记肖超英女士个人简历

肖超英，女，1984年4月加入中国共产党，1976年5月参加工作，省委党校法学专业毕业，省委党校在职研究生学历。现任中共淮北市委书记，市人大常委会主任。

国籍：中国

民族：汉族

出生地：安徽芜湖

出生日期：1958年6月15日

职业：公务员

毕业院校：安徽师范大学

1976.05—1980.09，芜湖市郊区官陡公社南阳大队下放知青

1980.09—1984.07，安徽师范大学政教系学习；

1984.07—1985.09，芜湖市十二中教师；

1985.09—1989.08，共青团芜湖市委副书记；

1989.08—1995.01，共青团芜湖市委书记（其间：1993.06—1995.01，挂职任芜湖县委副书记）
1995.01—1996.08，繁昌县委副书记、代县长、县长；
1996.08—2000.11，省委统战部副部长、省直统战系统机关党委书记；
2000.11—2000.12，宣城地委副书记；
2000.12—2001.12，宣城市委副书记、组织部部长兼市委党校第一校长；
2001.12—2003.04，宣城市委副书记兼市委党校第一校长；
2003.04—2003.11，省妇女联合会党组书记；
2003.11—2007.01，省妇女联合会主席、党组书记；
2007.01—2008.01，省妇女联合会主席、党组书记，省人大常委；
2008.01—2008.02，省妇女联合会主席、党组书记，省人大常委、省人大内务司法委员会委员；
2008.02—2008.04，省妇女联合会主席、党组书记，省十一届人大常委会委员、内务司法委员会委员、代表资格审查委员会委员；
2008.04—2008.05，安庆市委副书记，市政府代市长、党组书记；
2008.05—2012.08，安庆市委副书记，市政府市长、党组书记；
2012.08—2013.01，淮北市委书记，市人大常委会主任候选人；
2013.01—，淮北市委书记、市人大常委会主任。

三、淮北市简介

淮北市是一座新兴的能源城市，始建于 20 世纪的 60 年代。淮北市地处淮河水系上游，东经 $116^{\circ}23' - 117^{\circ}23'$ ，北纬 $33^{\circ}16' - 34^{\circ}14'$ ，属北方型大陆性气候与湿润性气候之间的季风气候，气候温和，四季分明，无霜期 220 天。淮北城区依山傍水，总面积 2741 平方公里，人口 221 万。

淮北市紧邻长三角，承东启西，接南连北，位居由 20 座中等城市所组成、总人口近 2 亿的淮海经济区的中心，腹地广阔，是沿海资本进入内地市场的黄金位置。

淮北是重要的交通枢纽之一，交通便利快捷，符夹、青阜铁路交汇于此，北接“欧亚大陆桥”陇海铁路，东连中国交通大动脉的京沪铁路，连霍高速、京福高速穿境而过，周边有南京、合肥、郑州、徐州 4 个航空港，距中国深水良港连云港仅 200 公里，

是安徽省距出海口最近的城市。淮北交通便捷，具有东临黄海，西连中原，南达淮河，北接齐鲁的独特区域优势。

被誉为华东最大能源基地之一的淮北矿区，包含濉萧、宿州、临涣、涡阳四大煤田，地下资源异常丰富，煤炭远景储量 350 亿吨，煤质优良，煤种齐全。

淮北工业基础雄厚，煤炭、电力、酿酒、纺织、建材等五大传统支柱产业的技术不断升级，电子箔材、生物制药、精细化工等高新技术产业逐步发展壮大，形成了拥有众多行业、门类齐全的现代化工业体系。

2012 年实现生产总值 620.5 亿元，财政收入 101.1 亿元。规模工业实现增加值 490.4 亿元，增长 17.4%。社会消费品零售总额 171.7 亿元，增长 15.8%。外贸出口 3.5 亿元，增长 73%。工业产品产销率稳居全省第一，规模以上工业实现利润 82.3 亿元，增长 14.6%。外贸出口 3.1 亿美元，增长 63%。

经过几代人的努力，淮北市已发展成为全国十大煤炭基地之一，全国重要的粮食生产基地，全国卫生先进城市，全国园林绿化先进城市，全国创建文明城市工作先进城市。

“十二五”是淮北发展的关键时期，国家实施中部崛起战略和支持资源型城市转型的力度不断加大，沿海地区产业、技术、资本加速内移，特别是省委、省政府加快皖北发展战略的纵深推进等等，淮北市在区域发展格局中的定位更加明晰、地位更加重要。

“十二五”时期，淮北市将围绕争当皖北崛起排头兵、争创全国文明城市“两争”目标，突出加快转型、加快发展“两快”主题，实现地区总产值、财政收入、固定资产投资、城镇居民人均可支配收入、农民人均纯收入“五个翻番”，地区生产总值增速、财政收入增速、城镇居民人均可支配收入增速、农民人均可支配收入增速、工业化率、城镇化率皖北地区“六个领先”的总体目标发挥综合优势，进一步争抢发展动力，拓展发展空间。

作为一座煤炭资源型城市，淮北在工业化和城市化的过程中，不可避免地承受着资源开发和工业污染所带来的生态压力，因采煤塌陷形成的塌陷区，曾经是困扰淮北城市发展的一大难题。

淮北从 20 世纪 90 年代末开始，利用城市规划区内塌陷形成的湿地，逐步建成了南湖湿地公园、东湖湿地公园，新鲜湿润的空气借助东南季风进入失去，大大改善了城市的生态环境。

淮北市坚持以人为本、生态优先的城市建设理念，有力地推动了城市社会环境的协调发展，形成了山水园林城市格局。淮北目前城市绿化覆盖率高达 39.3%，拥有城市公共绿地面积 818.86 公顷，城市绿化覆盖面积 2262.50 公顷。生态农业，是近年来淮北经济又一道亮丽的风景线。

“城区园林化、广场绿地化、城郊生态化、山水一体化”的创建目标，将这座著名的煤城洇染成绿，青山南北开，六水绕城过，城在绿中建，人在花中行。

缘煤而建，因煤而兴的淮北市，正以科学发展观统领经济社会发展全局，紧紧抓住国家中部崛起和安徽东向战略的政策机遇，以发展为主题，以工业化为核心，以大开放为主战略，以改革创新为动力，以转变经济增长方式为主线，顺势而为，乘势而上，步入一个经济发展的黄金期，未来的淮北将成为经济实力强、生态环境美、幸福指数优、文明程度高的现代化新型工业城市。